

运动·菏泽

“疫”路相伴，为党旗添彩



维护核酸检测秩序

协助小区疫情防控值守

本报讯(通讯员 祝令庆)“请大家戴好口罩,自觉保持好2米间距。”“为了提高核酸检测效率,请大家提前准备好核酸检测二维码。”“大姐,你身体不便可优先做核酸,不用排队,我带你到前面去。”“大爷,二维码不能用了不要紧,我用手机帮您生成二维码就可以了。”连日来,单县体育服务中心的全体党员干部以实际行动践行党旗冲在前,他们深入星河湾小区一线助力战“疫”。

据了解,单县星河湾小区物业和管理人员较少,但每次核酸检测的居民却多达1600余人,再加上疫情防控工作常态化的要求,该小区每到核酸检测时就出现人手捉襟见肘的情况。“还记得刚开始做核酸的时候,我们俩忙得团团转,尤其是在排队居民较多的时候,我们两个根本忙不过来。”单县星河湾小区党支部成员梁继刚回忆道,“自从县体育中心的党员干部部分批次来我们小区开展志愿服务活动,我们俩轻松多了,也可以抽空吃个饭,核酸检测效率也大大提高了。”

据悉,单县体育服务中心党员干部闻“疫”而动,在了解到星河湾小区的燃眉之急后,立马派遣党员干部赶赴该小区开展疫情防控志愿服务活动,协助小区疫情防控值守、维护核酸检测秩序及疫情防控宣传、流动劝导等。

此外,单县体育服务中心还经常给该小区捐赠疫情防控物质,充分展现了党员干部的担当,施展了党员干部作为,维护了党员干部的形象,得到小区居民的普遍好评。他们认真细致不辞辛苦的服务,为小区居民健康平安保驾护航,让鲜红的党旗在疫情“战场上”高高飘扬。

历时54天,成武男篮联赛胜利闭幕



本报讯(通讯员 成体)成武县第十二届全民健身运动会暨山东省第十四届“百县篮球”成武(初赛)2022年“凤凰杯”夏季男子篮球联赛在组委会的精心组织下,经过裁判员、工作人员的辛勤工作和全体运动员的奋力拼搏,历时54天,已于近日顺利完成全部赛事,圆满闭幕。

据了解,此次比赛该县共有11支代表队参加,经过54天

的激烈角逐,最终,凤凰地产代表队荣获冠军,城投豪生代表队荣获亚军,汶上美团代表队荣获季军,陨石体育代表队荣获第四名,博傲红木、君诺医疗、成武升达驾校、赖氏酱酒代表队荣获第五名。

此外,潭酒代表队荣获本次篮球联赛“道德风尚奖”,首珀家居代表队荣获“精神文明奖”,兄弟联盟代表队荣获“优

秀组织奖”。此外,王忠铭荣获本次篮球联赛“MVP”。

通过这次比赛,该县各代表队充分发扬了团结拼搏、勇于进取的精神,赛出了风格,赛出了水平,全体裁判员及工作人员一丝不苟、认真负责,充分展示了该县居民团结向上、努力拼搏的精神风貌,进一步掀起该县篮球运动的热潮,推动了该县篮球运动水平的发展。

市体校“双节”活动精彩纷呈

本报讯(通讯员 赵青)连日来,菏泽市体育运动学校结合“双节”时间、时间节点,开展的活动精彩纷呈,教师节期间开展专题学习,下沉社区开展志愿服务、新时代美德分享等,以积极向上、友好互助的状态全身心地投入到工作生活中去,打造美德健康生活。

在第38个教师节到来之际,该校组织教师于9月9日下午在多媒体会议室集中观看《习近平的教师情》专题片,观后交流讨论时,老师们一致表示,要做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师。

当日,该校还组织志愿者到包联牡丹区北城街道田苑社区亨达小区核酸检测点开展志愿服务活动,志愿者们积极维护秩序,提醒大家排队时保持1米间

距,减轻了社区工作人员的压力。

与此同时,该校又组织教职工开展“倡树新时代美德健康生活方式”主题学习分享会活动。活动中,大家共同观看《菏泽市新时代美德健康生活方式30条》原创漫画绘本,观后分享自己生活中的一些健康生活方式。发言教职工结合工作、生活经历或感悟,从崇尚节俭、绿色环保、孝善老人、奉献担当等方面谈了自己对新时代美德健康生活方式的理解和认识,并表示,接下来要以积极向上、友好互助的状态全身心投入到工作生活中去,打造美德健康生活。

此次分享会让大家学在指尖,学在日常,让美德健康生活方式深入人心,逐步推动美德健康生活方式转化为精神追求、日常生活和行为习惯。

省老年人门球运动会菏泽再获佳绩



9月7日,为期两天的第五届山东省老年人运动会“天润乳业”杯门球比赛在淄博市老干部服务中心门球场圆满完赛,东明县门球队代表菏泽市在本次比赛中再创佳绩,获得本次比赛团体亚军,并被评为

中秋诵经典,传统文化润心田



本报讯(通讯员 赵青)金秋送爽,丹桂飘香,为迎接教师节、中秋节“双节”到来,进一步丰富教职工生活,培育和践行社会主义核心价值观,9月8

日下午,菏泽市体育运动学校开展“我们的节日·中秋”诗歌朗诵活动。

诗歌朗诵会在余光中的《中秋》中开篇,伴随着音乐的婉转

低沉,诵读者在抑扬顿挫间勾勒出一幅曼妙的中秋夜景,让人沉浸在中秋赏月的浓厚氛围中,充分感受阖家团圆、共享天伦之乐的美满。

在现场,朗诵者们或慷慨激昂或低声吟诵,先后朗诵了《水调歌头·明月几时有》《春江花月夜》《月光》《中秋之夜》《昼夜乐·中秋夜》《中秋的月》等古代、现当代中秋诗词和文章,所选诗歌内容紧密围绕欢庆中秋节,思想积极向上。

此次中秋诗歌朗诵活动的开展,让与会人员在经典诵读中体会中秋节的意蕴,领略中华传统文化的婉约与细腻,同时也提升了该校干部职工的文化素养,弘扬了中华民族优秀传统文化。

团体金奖、体育道德风尚奖。这是继9月4日菏泽代表队在获得山东省第十二届全民健身运动会门球比赛女子团体一等奖、男子团体二等奖之后,再一次在全国大赛中取得优异成绩。通讯员 东体 摄